
Diagram navigace po aplikaci

WebML diagram zobrazuje hlavní strukturu navigace mezi stránkami. Do-
movská stránka naší aplikace bude Úvodní stránka. Tato strana bude obsahovat
odkaz na registraci, obnovení hesla a přihlašovací formulář. Po vytvoření účtu
bude mít uživatel možnost automatického nalezení kontaktů pomocí svého účtu
na gmailu. Poté se už dostane na hlavní stránku s měsíčním náhledem na ka-
lendář.

Měsíční náhled tvoří domovskou stránku pro přihlášené uživatele. Obsahuje
náhled na vybraný měsíc společně se všemi událostmi, které chce uživatel tento
měsím navštívit. Navíc umožňuje přepnout se do týdenního a denního náhledu.
Události si uživatel může prohlédnout navíc také v jakémsi přehledu, který v
seznamu zobrazuje blížící se události. Měsíční náhled zobrazuje ještě všechny
úkoly, které musí uživatel splnit a formulář na jejich vkládání. Každá událost v
kalendáři odkazuje na stránku s detailem, který se skládá z názvu, popisu, ad-
resy a dalších kontaktních údajů. Zde se také zobrazují komentáře zúčastněných
kontaktů a uživatel na ně může reagovat.

S událostmi navíc souvisí mnoho administračních stránek. Uživatel může
pomocí formuláře vytvořit novou a pak ji editovat nebo u periodických událostí
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procházet seznam jejích konkrétních výskytů. Může zvát kontakty z adresáře
nebo je přidávat jako administrátory.

Další skupina stránek reprezentuje uživatelův profil. Na hlavní straně tohoto
profilu je seznam kontaktů s možností vyhledávání a přidávání nových. Uživa-
tel zde může s těmito kontakty komunikovat pomocí zpráv. Stránka Nastavení
profilu slouží ke změně kontaktních ůdajú, ale také k nastavení viditelnosti ka-
lendáře, adresáře a dalších položek pro ostatní uživatele.

Všechny stránky obsahují menu s položkami Nápověda, O Aplikaci a dalšími
stránkami informačního charakteru. Přihlášenému uživateli se navíc zpřístupní
další menu složené z informací o jeho přijatých zprávách, odkazem na kalendáře
a adresář a také kontextovým vyhledáváním.
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